

# 大学生暑期实践瞄上快速公交, 问卷调查发现问题 不少市民不知如何换乘 BRT

## 如果您有这方面的问题, 请拨打本报热线, 我们收集后将向相关部门反映

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 每年暑假,不少高校学生都会做暑期社会实践,河南工业大学土木建筑专业的8名学生瞄上了快速公交,自己做调查问卷。昨日,有效的162份调查问卷表明,96%的被调查市民支持快速公交,而63%的市民不知道如何换乘。今日,这群大学生将把自己的调查报告反馈给公交公司。

这个暑假,河南工业大学土木建筑专业

大一学生郑慧研和大二的师兄们一起,做起了关于BRT调查的社会实践,还专门设计了调查问卷,问卷主要是关于是否了解BRT换乘方式、搭乘公交车时,是否会首选BRT等内容。昨日,162份有效调查问卷综合情况新鲜出炉。

“96%填写调查问卷的市民表示支持,但是许多乘客不知道如何换乘。”郑慧研说,他们分别在郑东新区、二七区、金水区等大范围发放调查问卷,在郑东新区,很多市民说搭

乘BRT不方便,要走近1公里才能坐上车,而家门口基本上几百米范围内就有普通公交,认为公交公司应该增加BRT站台,延伸线路。

另外,许多乘客对换乘线路还是知之甚少,郑慧研说,调查发现,市民对B1线路比较熟悉,其他支线陌生,而换乘时很容易坐反方向,63%被调查的市民表示不知道如何换乘。如果您也有这方面的问题或有什么好的建议,可拨打我们的热线67659999,我们会把大家的问题收集起来,向相关部门反映。



### 换客大会

刘先生:求购九成新名牌踏板电动车。15516953369

吕女士:全新电热水壶换电饼铛或儿童用品。61211280

徐女士:九成新爱普生打字机换数码相机。13733172673

纪女士:全新联创冷暖两用空调扇换电脑。13137126687

徐女士:全套全新渔具换九成新女士自行车。13523454072

刘女士:全新粉色公主系列非木质环保型婴儿床换物。13938259110

张先生:原价1980元的全新实木电脑桌换电视机或电动车。65262961

王先生:全新吸尘器、清华同方近视治疗仪换26英寸液晶电视。13592501889

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys\_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:60486794、24737162、35050094、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzhk.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。

### 晚报招领联盟本周日与读者网友见面

□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠 通讯员 王凤生

本报讯 郑州晚报招领联盟、中原网、河南恩来爱心联盟、绿东村办事处巡防中队和失而复得网联合,将于本周日(7月19日)上午9时30分至11时,在中原路与桐柏路交叉口西南角举行郑州晚报招领联盟、中原网与读者网友见面会。届时,本报将联合失而复得网向市民提供大量近期捡到的物品,供大家认领,为了感谢支持本报招领联盟活动的热心市民,本报还将赠送礼品给大家。同时,市民寻找丢失物品也可登录中原网论坛(http://bbs.zynews.com)或郑州晚报招领联盟网(http://wbzl.zynews.com)查询相关信息。

### 10余米垃圾带影响居民生活

东大街办事处承诺尽快协调解决

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 于珍

本报讯 “每月都交卫生费却没有人管,连窗户都不敢打开。”昨日,有市民向本报反映,商城路与塔湾路交叉口南约500米处长10米的垃圾带长期存在,希望有关部门尽快清除。

#### 苍蝇蚊虫满地飞,夏天不敢开窗户

郑先生家窗户后面就是这个垃圾堆,他苦恼地对记者说:“这个垃圾堆里啥都有,冬天还好,夏天垃圾多,味也难闻。也没有人清理,平常连窗户都不敢开,真让人苦恼。”

该垃圾堆旁的巷子是交通要道,塔湾小区的很多居民每天都要从这里进进出出,可是因为这个垃圾堆,巷子里的路已经差不多完全被堵了。

#### 10米长垃圾堆,臭气让人作呕

记者在塔湾路看到一个大的垃圾堆,该垃圾堆长约10米,宽有3至4米,西瓜皮、蔬菜叶、煤渣等居民生活垃圾遍地都是。原本此处有一个垃圾池,可是垃圾的规模早就溢出了垃圾池,在垃圾池四周铺散开来,挡住了巷子里的路。

#### 东大街办事处表示尽快处理

昨天下午,记者和管城区东大街办事处工作人员取得联系,工作人员表示,垃圾清理归区建设局管,但辖区内发生有垃圾影响居民正常生活的问题,办事处会及时反映,尽快协调建设局等有关部门清理。



### 寻物

市民胡全革的身份证于7月15日18时在火车站34路车终点站丢失,连带的分别还有一张交通银行卡和工商银行卡,一张市医保卡、农村信用社卡;请捡到的人及时联系胡女士,联系电话:13938517978。

### 这两条路你得注意了



#### 郑密路长江路口,地面上指示标志可左转也可右转

昨天下午,记者在郑密路长江路口看到,沿郑密路往南走,地面上画的指示标志为可以左转也可以右转,而前面的长江路却竖着隔离栏。如果按郑密路上的指示左转,就只能在长江路上逆行。

晚报记者 马健 图

#### 长江路与冯庄东路交叉口没红绿灯,常发生车祸

□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠

本报讯 昨日,市民刘女士来电称,长江路与冯庄东路交叉口没有设红绿灯,经常出事,希望相关部门尽快安装红绿灯,并提醒过往车辆减速慢行。

希望相关部门尽快安装红绿灯,并提醒过往车辆减速慢行。昨日下午,记者向交警八队反映此事,工作人员称这个地段还在规划,要过段时间才能设红绿灯,在此之前,请过往车辆减速慢行。

## 耳鼻喉专家齐聚省公安医院坐诊 暑期,学生忙补“健康课”



林都是靠吃药、滴水来缓解症状。父母原本打算给他报几个补习班,在暑假好好“充电”,无奈最近小林的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本就不能集中。于是,小林的“充电”计划只能因此搁浅,还得抓紧补上“健康课”。昨天,小林在父母的陪同下来到省公安医院治疗,以便获得更好的学习效率。

北京空军总医院王教授分析说,像小林这样情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了。殊不知,孩子得了鼻炎如果不及时治疗,不但会使得孩子的记忆力下降,学习成绩退步。严重时,还会产生肺气肿、肺心病、哮喘等严重的并发症。因此王教授呼吁家长,比起让孩子去上各种补习班,暑假给孩子的健康“补课”更重要。

#### 治鼻炎 别自己埋“祸根”

青少年时期,机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力和对外界适应力较差,因此更容易引发鼻炎。而且由于治疗不及时,选择的治疗方法不当,往往造成鼻炎久

治不愈。为何会出现这样的情况?王教授说,鼻炎类型有多种,每种鼻炎的治疗方法都是各不相同。患者如果未查清具体病情,就凭感觉自己治疗,势必会适得其反。王教授提醒家长给孩子治鼻炎千万不要走入治疗误区:把鼻炎当感冒治疗、滥用药物、自用土方法。

据公安医院耳鼻喉中心对接诊的青少年鼻炎患者的总结分析,有近三成的青少年鼻炎就诊者都是反复发作的“老病号”,有的病程迁延多年,还产生多种并发症,严重影响了学习和身体健康。因此,专家提醒,如果患有鼻炎应该早治疗。

#### 高科技,轻轻一点治鼻炎

为孩子治鼻炎,家长最关心的就是要安全、要无痛,如何避免误诊、漏诊,减少错误治疗带来的病痛。只有到正规医院,用上可靠的治疗技术、有经验的医生治疗,才能为孩子顺利治好鼻炎。

河南省公安医院作为青少年儿童耳鼻喉疾病重点防治单位,专业的诊疗技术,专用的

医疗器械,确保了治疗的安全和减少了治疗的痛苦,尤其是近年来新引进的美国杰西等离子内窥镜低温消融,对各类鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、打呼噜等疾病的治疗效果尤为显著。该技术在耳鼻喉内窥镜放大几十倍的视野下,利用专用的探头,精确的对鼻丘轻轻一点,即可对引起鼻炎的增生组织进行消融治疗,又能有效避免治疗过程对鼻腔正常黏膜组织及神经系统的损伤,真正做到微创无痛、出血少,治疗快,不易复发,安全系数高,特别适合于身体发育尚未完全的学生患者。

**相关提示:**暑假关爱学生耳鼻喉健康,专家会诊活动在河南公安医院进行当中,北京空军总医院、北京同仁医院、上海第二医科大学、广州中山医院等全国多位知名专家联手为学生患者会诊,期间,每位专家一天挂号5名患者亲自诊疗,患者可提前通过0371-6630 0808电话预约。预约者就诊时免挂号费、免专家会诊费、免常规耳鼻喉检查费;治疗费减免200元。

放暑假了,很多学生、家长将利用假期给健康“补课”,近日,在河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心,笔者发现,趁暑假期间治疗鼻炎的学生患者还真不少,专家刘晓庄主任介绍说“就这两天,每天都有二十多名学生做治疗”。

**补健康 比补习班更重要**

小林今年14岁,马上就要升入初三了,年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,由于父母对鼻炎的忽视,加之学业紧张,小